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Probabilités : loi binomiale

I] Activité d’introduction

Mathématiques
8 février 2024

1. Onlance 1 dé et on s’intéresse au nombre X de six. Représenter I'expérience al’aide d'un arbre de proba-
bilités et exprimer la loi de probabilité dans un tableau. Calculer I'espérance de cette loi de probabilités.
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2. Onlance 2 dés successivement et on s’'intéresse au nombre X de six obtenus. Représenter I’expérience a
I’'aide d’'un arbre de probabilités et exprimer la loi de probabilité dans un tableau. Calculer 'espérance

de cette loi de probabilités. <
/ \ | A |
/\ LA nv Bl Z/ A . / A L
| a) Q\B/' ’\L S | 4
. <[RWE< — YJ = T A
70 — > =
/ s 1 / / 7 —
™~ =y (7 )= | =1
T T Ntz = o6
T/b ~ 1 | 1 T
NI ﬁ\\\ 3

3. Onlance 3 dés successivement et on s'intéresse au nombre X de six obtenus. Représenter I’expérience a
I'aide d’'un arbre de probabilités et exprimer la loi de probabilité dans un tableau. Calculer 'espérance
de cette loi de probabilités.
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I1] La loi binomiale et le calcul des probabilités en gél(l?éral I/L/)—k
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1. Loi binomiale dle parameétres n et p. & \
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2. Nombre de chemins dans un arbre : le coefficient binomial. eo { _b N\ owN ) LLQQ
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4. Laformule
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5. Avec Geogebra

6. Espérance d’une loi binomiale.
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